
Sundolitt ytterhörn till L-grund
Det raka hörnet - Enkelt och rakt på sak!

Bytet från det gamla till det nya hörnet sker succesivt under april/maj.

Har ni frågor kring detta så kontakta er säljrepresentant.

Sundolitt - originalet som sätter standarden

Sundolitt fixeringskil	
Spikbleck 150x36mm

Tillbehör

Tekniska data
EPS-kvalitet

Lambdavärde (W/mK)

Tryckhållfasthet (kPa) 

Tillåten långtidslast (kPa)

Bruksgränstillstånd

Sockelhöjd (mm)

Antal hörn per förpackning (st)

Hörnets vänster- och högerdel packas parvis!

Standardformat (mm)

S200

0,034

200

70

60

300, 400, 450, 500, 600

16, 12, 8, 12, 8

1200x1200

S150

0,035

150

53

45

300, 400

16, 12  

1200x1200

Korttidslast, fkk

3% totaldeformation

2% krypdeformation

S400

0,033

400

22

30

400

12

1200x1200

S300

0,033

300

105

90

400

12

1200x1200

Lätt att anpassa till 45o hörn

Packas parvis vänster + höger. Märkning finns på elementens 45o sida

Perfekt passform med snyggt slutresultat

Längd per hörndel = 1200mm vilket gör dem kapbara

Ergonomiskt bärhandtag 



Monteringsanvisning

Principen för att montera hörnet är det 
samma som för ett rakt element. Sundolitt 
fixeringskil används i ryggen och spikbleck 
i botten. Återanvänd spikblecken som 
fixerar elementen på pallen.

Börja med att montera alla hörn, innan de 
raka elementen monteras.
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Observera att den vänstra delens 
fibercementskiva ska gå förbi den högra. 
Markering vilket element som är vänster- 
respektive höger är utmärkt på elementets  
45o sida.

Börja med att montera spikblecket 
närmast ryggen. Se till att elementet 
går ihop. Sätt sedan dit fixeringskilen 
diagonalt i spåret på ryggen.

När hörnet är justerat mot de raka 
elementen sätter man dit det sista 
spikblecket för att låsa hörnet.


